

小小金杯面包竟塞了近30人

山亭教育局:确保校车安全,会尽快出台《校车安全管理规定》

文/片 本报记者 杨霄 武春澍 李淼

12日,江苏省徐州市丰县校车事故,造成众多小学生的伤亡。本报也在10月28日刊登了一篇《小小三轮车塞了9个学生》的报道。13日,当记者再次来到枣庄市山亭区时发现,校车超载现象依然普遍存在,一辆金杯型号的校车,竟然塞了近30名孩子。



小学“校车”里挤满了孩子



坡度大,老人推着车子。



山路弯弯,孩子回家要花一小时

13日中午11点左右,记者在枣庄市山亭区建银希望小学门口看到,校门外围满了前来接孩子的家长。而路

旁的餐馆里,坐满了因路途遥远,中午不能回家吃饭的孩子。

记者看到,一位六旬老

人的三轮车上带着两个孩子,因为山亭区山路较多,遇到上坡时老人便下车推着走,两个孩子也从车上下来,

帮老人推车。记者一路跟随一位接孩子的家长,粗算了一下,从学校到她家大约花了一个小时的时间。



小小面包车塞了近30名孩子

下午3点30分左右,记者在山城乡第二中心幼儿园看到,三辆面包车先后驶入园内,10分钟后一辆车驶出幼儿园,记者看到车内塞满了幼儿园的孩子。在记者开车跟随其车

时发现,先后从车上下来8名孩子,但是透过汽车玻璃膜隐约看到车里还有很多孩子。

下午4点,记者再次来到山亭区建银希望小学的门口看到,学校内停了

一辆最多坐9个人的金杯面包车。

金杯车出门后,记者紧跟其后。车辆在开出学校不远时,拐到另一条小路上。记者目测,小路的宽度大约在三米左右,记

者以60迈的车速却没有追上该车,该车在中途让学

生下车时,记者才追上。

最后该车在后峪村停

了下来,孩子从车上下来

时记者数了一下,车上塞

了近30名孩子。



家长称孩子乘坐的“校车”安全

在建银希望小学门前,当记者询问家长学校是否有校车时,家长表示学校里开出的金杯型号车就是专门接送孩子的“校车”。随后,记者在校门外询问一老师时,老师告诉

记者他们学校确实有一辆每天接送孩子的“校车”。

当记者采访一名刚从超载“校车”下车的学生,“车里很挤,开得也有点快。”学生说。一家长表示,她家孩子就

坐该车,每天两趟,中午管顿饭,一个月230元。当记者询问

她是否知道车内载了多少学生时,该家长称不清楚。记者告诉她江苏徐州丰县校车事

故时,该家长却表示,她孩子

乘坐的“校车”很安全。

随后记者找到超载“校车”的司机,记者表示超载接送孩子存在危险时,该司机竟声称,他只是接自家的孩子时“顺道”捎着其他孩子。



学校所在地村支书:不清楚校车超载事

当记者赶到学校所在的山亭区徐庄镇后峪村村委会时,工作人员已下班。随后,记者拨通了山亭区徐庄镇

后峪村郭书记的电话,询问他是否了解本村一辆金杯车超载接送学生时,郭书记表示不清楚。当记者再

次问道是否知道江苏省徐州丰县校车翻车事件时,郭书记表示自己正在开会,会后再给记者回话为

由挂断了电话。可当记者第三次拨打电话提出见面对,郭书记以有其他事情要忙为由拒绝。

●将出台校车安全管理规定

记者从山亭区教育局了解到,自12月11日国务院法制办《校车安全条例(征求意见稿)》公布后,山

亭区各学校实际进行了讨论。将联合交警、安监等其他职能部门确保校车安

全,同时努力争取校车资金配套,尽快出台《山亭区校车安全管理规定》。



银座滕州店

12月18日七周年盛世店庆!

盛世HIGH购·七载重情感恩

银座滕州店、银座滕州西馆店、枣庄华山店穿着类全场五折起……

狂欢时刻: 12月16日、17日、18日

超市更有超低价, 数千种商品超低优惠!



山东一卡通、工行携手滕州银座惊喜活动即将精彩绽放……

更多惊喜期待您的光临!